

(上接A07版)

株洲市巾帼建功标兵

刘美玲 炎陵县疾病预防控制中心检验科科长
汤超超 茶陵县人民医院护士
刘晓芳 攸县行政审批服务局办公室副主任
易灿南 醴陵市石亭镇人民政府副镇长、妇联主席
张云燕 渌口区疾病预防控制中心疾控科科长
言艳毛 中车时代电动汽车股份有限公司高级主管
凌湘 荷塘区宋家桥街道办事处妇联主席
栾焯 株洲联诚集团控股股份有限公司技术中心标准化主管
刘志红 云龙示范区云田卫生院副院长
刘洁 中国国际贸易促进委员会株洲市支会业务一部副部长
单童 市政协文教卫体和文史委副主任提名人选
熊梓任 市人大监察和司法委员会副主任委员
谭婉妮 市统计局工业科副科长
廖剑萍 市扶贫开发办公室工会主席
尹正艳 市广播电视台文艺生活广播总监
蒋玄薰 华融湘江银行株洲分行党委书记、行长
唐芙蓉 市中心医院急诊科护士长
高倩 中国航发湖南动力机械研究所主任设计师
邹焕青 中车株洲电力机车有限公司产品研发中心机车系统研发部系统组副主管
王跃丽 唐人神集团股份有限公司集团质量总监

株洲市五好家庭

林勇家庭 陈正德家庭 蒋清平家庭
刘双陵家庭 肖育林家庭 苏磊家庭
朱跃芳家庭 张存家庭 何秋花家庭
罗文美家庭 谢昭君家庭 汤耀文家庭
颜红艳家庭 陶文汇家庭 谭建林家庭
李剑家庭 刘丽虹家庭 刘舒曼家庭
贺志华家庭 李祥刚家庭

株洲市最美家庭

林梓樟家庭 陈爱群家庭 刘彬家庭
周文家庭 钟桃花家庭 吴艳家庭
颜洲家庭 陈世丹家庭 刘智玲家庭
李海兰家庭 肖美芳家庭 杨泽军家庭
张静家庭 郭菊花家庭 黄木春家庭
陈晓勇家庭 彭志新家庭 李薇家庭
刘笑一家庭 王发媛家庭 余岚家庭
王红家庭 颜文文家庭 万年春家庭
刘斌家庭 周卫国家庭 刘柯家庭
胡琴芳家庭 张艳兰家庭 王玉莲家庭
范晓书家庭 卢伟平家庭 程绍文家庭
刘栋家庭 左芝南家庭 袁艳红家庭
宁志刚家庭 殷作战家庭 钟窈家庭
刘德英家庭 易星星家庭 李艳清家庭
魏铜娟家庭 潘中华家庭 言利辉家庭
罗希家庭 刘旭花家庭 陈志新家庭

(记者 李卉 整理)

株洲市巾帼现代农业科技(扶贫)示范基地

炎陵县龙炎食用菌种植专业合作社
炎陵县联群水果种植专业合作社
茶陵县旺丰农林开发有限公司油茶基地
攸县湘下郎生态农业有限公司
醴陵市富里鑫莉胜家庭农场
渌口区吴宇家庭农场
株洲市众民生态农业种养专业合作社
株洲市裕泉农民种植专业合作社
株洲柏春水果种植农民专业合作社
株洲市沙坡里农产品深加工股份有限公司

暖暖红包雨,和谐邻里情
青龙湾小镇一业主家遇困难,邻居、物业接力献爱心



▲杨春生(拿信封者)接受大家的捐款 记者 周嵩 摄



“我也参加过爱心捐助,没想到今天自己成了被捐助的对象……”3月5日上午,伟大青龙湾小镇业主杨春生从小区物业工作人员手中接过邻居们和物业筹集的爱心款,哽咽着向大家鞠躬致谢。

业主遇困,邻居纷纷伸援手

杨春生是青龙湾小镇英伦国际15栋的业主,家中有两个小孩。其中,刚满1岁8个月的“小宝”(女儿)出生时,就被检查出患有先天性心脏病等疾病。

妻子要照顾小孩,家中只有杨春生一人上班。为给小孩治病,家中前前后后花了20余万元。前不久,小孩再次因病住院,让原本就拮据的家庭雪上加霜。

为此,在朋友的帮助下,杨春生

通过网络平台发起募捐。“开始也是试一试的心态,没想到引起了小区邻居们的关注。”杨春生说。

在微信朋友圈看到杨春生的求助信息后,邻居邓兆年立刻捐款,并在15栋的业主微信群里转发了求助信息。

“很快就由邻居接力捐款。”邓兆年介绍,大家一边伸出援手,一边鼓励杨春生一家挺过难关。

物业发动员工捐款

除了在网络上直接捐款,还有很多邻居通过私信转账给邓兆年,希望她将爱心款转交给杨春生。

“数量很多,我怕有时候没注意到,就跟物业工作人员讲了,希望由他们协助。”邓兆年介绍,她的提议得到了青龙湾小镇物业的大力支持。

除了接受统计业主的捐款,物业公司还发动伟大集团的员工,一起为杨春生献爱心。“10元、20元,虽然不多,但都是一份情谊。”记者在工作人员提供的一份名单中看到,包括小镇业主和伟大集团员工,总共有三百多人参与了捐款。

去年年底,青龙湾小镇成立了爱心共享菜摊,工作人员从菜摊收入中,也给杨春生提供了1000元的爱心帮扶。

“一周多时间,共筹集了善款16750元。”物业公司相关负责人介绍。

捐赠现场,邻居们通过网络视频,与在益阳老家的杨春生妻子和小孩对话,鼓励她们加油战胜病魔。(记者 周嵩)

通过半年考察,迷途少年获不起诉

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 尹志红)“小李,附条件不起诉6个月的考察期过去了。在这期间,你表现良好,能遵守法律规定,服从监督,没有新的违法犯罪行为。现对你做出不起诉决定,向你宣布不起诉决定书……”近日,炎陵县检察院经严格考察之后,对符合附条件不起诉的未成年人李某宣布不起诉。

据悉,去年8月,该院受理了李某等3人涉嫌盗窃罪案件。在审理过程中,李某积极认罪认罚,积极退赃,有悔改表现等从轻情节,且具备监护条

件,符合附条件不起诉的条件。该院于同年9月3日决定对李某附条件不起诉并设定了6个月的考察期。

考察期间,主办检察官依法通过回访,向监护人、村委会、派出所等了解涉罪未成年人的表现情况,联合相关部门对其进行监督、感化、挽救,并定期与他谈话,了解其思想动态,同时还聘请了心理专家为其提供心理咨询。在办理未成年人案件时,该院充分践行“教育、感化、挽救”的工作方针,达成了让涉案未成年人重新回归社会、健康成长的良好效果。

感恩救援情



近日,市民蒋金华带着一脚不便被困在卧室,生命危在旦夕,好在消防员及时破拆房接站,感谢消防员在火场中救出他腿脚不便的老伴。据悉,1月27日,荷塘区湘华社区一民房起火,蒋金华的老伴由于腿脚不便被困在卧室,生命危在旦夕,好在消防员及时破拆房门,将老人成功救出。(记者 刘翌 通讯员 方圆 摄影报道)

“我特别想变成美猴王孙悟空”
残障儿童微心愿,社工帮实现



▲荣荣(左一)正在接受认知训练 受访者供图

本报讯(记者 廖智勇)社工们在关注社会弱势群体、特殊群体基本生活保障的同时,也关心着他们精神上的需求。近期,株洲市虹雨社会工作服务中心的社工们正忙着帮残障儿童荣荣(化名)办一场舞台剧。

去年6月,市儿童福利院面向寄养儿童家庭和城乡社区的残障儿童家庭,启动“点亮希望”社区儿童康复项目经费有限,单靠社工们服务的十余名残障儿童,也无法将舞台剧演好。

办法总比困难多。演员不够,社工们就利用自己的社会关系,联系志愿者家庭,吸纳健康健全的孩子在舞台剧中扮演角色。没有活动资金,社工们就通过义卖或自筹资金的方式,来筹集舞台剧的经费。

如今,社工们通过各种方式已经筹集了几千元活动资金,并且已经有一些志愿者家庭报名参加活动。读者朋友如果有兴趣参加他们的舞台剧,或者愿意资助他们,也可以拨打晚报新闻热线28829110。

性,她的计划得到了大家的支持。她还从一位儿科医生处了解到,舞台剧排演运动量大,对孩子的肢体康复和认知提升都有很大助力。

然而,想要办好一台舞台剧并没有想象中那么容易,不论是经费还是人员都存在一定问题。由于“点亮希望”社区儿童康复项目经费有限,单靠社工们服务的十余名残障儿童,也无法将舞台剧演好。

办法总比困难多。演员不够,社工们就利用自己的社会关系,联系志愿者家庭,吸纳健康健全的孩子在舞台剧中扮演角色。没有活动资金,社工们就通过义卖或自筹资金的方式,来筹集舞台剧的经费。

如今,社工们通过各种方式已经筹集了几千元活动资金,并且已经有一些志愿者家庭报名参加活动。读者朋友如果有兴趣参加他们的舞台剧,或者愿意资助他们,也可以拨打晚报新闻热线28829110。

妇女节快乐

送给最美的你

世界因你而美丽·生活因你而充实

株洲晚报 出品